私は、『ローソンに介護支援の窓口』という記事を読み、関心を持った。
私が、この記事に関心をもった理由は、私自身将来、福祉関係の仕事に就きたいので、新聞の見出しを見て興味が湧いたからである。
[bookmark: _GoBack]私は、コンビニに介護支援の窓口を置くことに賛成である。理由は、コンビニに介護支援の窓口を置くことで、施設や役所から遠い所に住んでいる人でも、お年寄りや体の不自由な人でも近くのコンビニで相談が出来るからである。
　ただし、問題がないとは言えない。まずは、１対１で話がしたいのに他の客がいるので、話しづらいのではないか。相談がしやすい雰囲気になっていないのではないか。プライバシーが守れるのだろうか。など、不安がある。
　そこで私は、窓口だけでなく、きちんとしたプライバシーが守れる相談室も作る事が解決策になるのではないか、と考えている。
　私は、貴学で幅広く学び、様々な資格を取って、将来の仕事に繋げるように頑張りたい。
