私の強みは、『リーダーシップ』があることだ。それは、生徒会活動で行事の計画と運営を行うことで身についたものである。
[bookmark: _GoBack]例えば、卒業生を送る会や祝賀会などで、どのようなことを行うと、皆が楽しむことが出来るのかを考え、在校生全員による余興を計画し実行した。その結果、たくさんの笑顔が見られ大成功することができた。また、私は中学部３年生から寄宿舎で生活をしており、そこでも生徒代表である舎友会にも所属していた。舎友会では、自ら先頭に立って行事を進めたり、たくさん話し合いをして、皆の改善点を考えたりした。
もう一つの私の強みは、協調性があることだと思う。話し合いの時、出来るだけ皆の意見を取り入れるようにしてきた。
私は、今後今まで身に着けてきた、リーダーシップと協調性を生かし貴学に入学したい。入学後は自分が目標としている社会福祉士になるためにボランティア活動など色々な事に取り組み、積極的に挑戦したい。
